



## Наш 2 А класс - самый добрый!



Разрешите представиться! Мы ученики 2 А класса. В нашем классе учатся 16 умных и симпатичных мальчиков и 18 не менее умных и более симпатичных девочек. Нашу классную маму зовут **Салимуллина Юлдуз Рафисовна**. Мы её очень любим.

Мы смотрим на мир 68 глазами, слушаем учителя 68 ушами, бегаем на перемене 68 ногами, размахивая 68 руками.

Наш вес – 974 килограмма, говорят, столько весил 1 динозавр. Наш рост – 44 метра и 57 сантиметров, или 13 жирафов.

Мы ребята очень умные,  
умелые, здоровые и смелые!  
На уроках отвечаем  
учителю на радость,  
Фору всем даем на зависть.  
Очень много мы читаем,  
Книжек разных изучаем,  
В конкурсах участвуем.  
Опыты проводим разные,  
Приезжали из Сингапура  
гости  
Мастер-класс вели  
серьезный.  
Наши все учителя получили  
только пять!  
Ну, а мы не подвели  
Дружным классом помогли.  
Знает каждый в школе нас –  
Добрый наш 2 А класс!

Мы очень дружные ребята  
Мы друг за дружку все  
горой  
У нас учитель и вожатый  
На зависть всем, он золотой.  
Еще хотим поздравить  
школу,  
Пусть с маленьким, но с  
юбилеем  
И пожелать расцвета, сча-  
стья и здоровья,  
И долгих, долгих светлых  
дней!



### В этом выпуске:

Будущая гордость 2-3 школы	
Наш фотоальбом	4
Первые стихи	4



## Школа будет нами гордиться!



Я сильный и ловкий, а еще хорошо рисую. Когда я вырасту, хочу стать знаменитым художником и прославить свою школу. Моя школа будет мной гордиться!

**Инсаф АБДУЛЛИН**



Вот уже несколько лет я танцую в знаменитом на весь мир ансамбле. Может быть я стану танцовщицей этого ансамбля, а может тренером.

А еще я очень хочу стать Президентом России. Но для этого мне надо хорошо учиться. А может я стану просто хорошим человеком? Я надеюсь, что кем бы я ни стала, моя школа будет мной гордиться.

**Камилла АБСАЛЯМОВА**



Я очень счастлива, что учусь в школе №33. Здесь для нас организовано много разных кружков. Я хожу на большой теннис. Мне там очень нравится. Зимой провели соревнования по большому теннису между учащимися, и я заняла 2 место. Мне было очень приятно. Когда вырасту и дальше хочу заниматься большим теннисом. Хочу занимать призовые места не только по Татарстану, но и в России. Хочу, чтобы мной гордилась моя школа.

**Камиля ВАФИНА**



Я учусь еще только во 2 классе, мне еще немного лет. Но я уже знаю, что нужно делать, чтобы школа мною гордилась. Я должна хорошо учиться, показать свои знания в различных конкурсах. Также я должна участвовать во всех мероприятиях. Я люблю петь и танцевать, поэтому хожу на кружок «Татар жыры». Уже много раз участвовала в городских, районных конкурсах и получала призовые места. Еще я занимаюсь рукоделием: вышиваю, делаю сувениры из пластилина, глины и бисера. Со своими поделками участвую в конкурсах. Я сделала все для того, чтобы моя школа, мои учителя и родители мною гордились.

**Алия ГАЯЗОВА**



Школа будет мной гордиться, потому что я с 6 лет хожу в спортивную школу по плаванию. Этот вид спорта мне очень нравится. Я хожу в бассейн 6 раз в неделю. Я участвую в соревнованиях, занимаю призовые места. Еще занимаюсь шахма-

тами. У нас был турнир среди 2-х классов, и я занял 10 место по школе. Я люблю участвовать во многих конкурсах. Мне это очень нравится.

**Айнур ГАЛИУЛЛИН**



Я горжусь своей школой. В нашей школе самые воспитанные, самые аккуратные ученики. Люблю учителей, которые преподают в моей школе. Участвую на олимпиадах, пою в ансамбле «Шакмаклар». Мы не раз занимали призовые места. Хочу, чтобы наша школа всегда и во всем была первой. Я для этого очень стараюсь. Хочу, чтобы моя школа гордилась мной!

**Лиана ГАРИШОВА**



Я часто думаю о том, что мне сделать для того, чтобы моя школа гордилась мной, моими успехами! Во-первых, должна хорошо учиться! Во-вторых, не должна нарушать школьную дисциплину. В-третьих, должна заниматься творчеством, спортом. Я стараюсь выполнять эти правила! Вот тогда моя школа будет гордиться мной!

**Зульхабира ХУЗИАХМЕТОВА**



Моя школа будет гордиться мной, если я стану достойным гражданином нашей страны. Я очень люблю рисовать, в будущем мечтаю стать архитектором. Строить красивые здания, дома, облагораживать наш город. Мне хочется, чтобы школа стала ещё больше, и в ней училось много детей. Для этого, когда я вырасту, построю огромное здание для нашей школы.

**Элина ГАРАЕВА**



Я очень рад, что учусь в этой школе. Здесь хорошие учителя. У меня много друзей. Мне нравится учиться. Особенно мне нравятся математика и физкультура. В свободное время посещаю шахматный кружок. Если буду шахматистом, буду ездить по разным городам и занимать призовые места. А моя школа будет гордиться моими победами.

**Нафис САФИУЛЛИН**



Я хороший ученик, учусь на 4 и 5. Ещё хожу в музыкальную школу, где участвовал в конкурсе и занял 2 место. В школе стараюсь не пропускать олимпиады, где полу-

чаю призовые места. Я вырасту достойным человеком и школа будет мной гордиться. Я очень люблю свою школу!

**Карим НУРИСЛАМОВ**



Я учусь в самой лучшей школе №33. Моей школе 5 лет. В округе она самая молодая, красивая, чистая и уютная школа. В ней работают замечательные учителя – добрые и внимательные. Я стараюсь быть прилежной ученицей. Преодолеваю трудности. Стремлюсь к победе. В школе дополнительно я занимаюсь большим теннисом. И очень полюбила этот вид спорта. Спорт укрепляет моё здоровье и закаляет силу духа. Я люблю свою школу! Буду всегда трудиться, чтобы школа мной гордилась.

**Альфинура ХАЙРУЛЛИНА**



У нас дружный класс, у меня много хороших друзей. 4 года я занимаюсь футболом, часто бываю на соревнованиях. Наша команда занимает призовые места. В школе я стараюсь вести себя хорошо, не расстраивать родителей, бабушку с дедушкой и учителей. Моя школа мной будет гордиться, потому что я её люблю и хочу быть хорошим учеником и человеком.

**Рузаль ИБРАГИМОВ**



Школа наша новая, современная, учиться в ней удовольствие. Школа дает знания. Я с особым интересом изучаю чтение, окружающий мир, татарский язык, ИЗО. Помимо уроков посещаю кружки: бассейн, шахматы, фитнесболл, кореш. В будущем хочу стать врачом-стоматологом, лечить зубки детишкам, может это будут детишки нашей школы, но для этого мне нужно долго и упорно учиться. Я уверен, когда вырасту, школа будет мной гордиться.

**Данис ХИСАМИЕВ**



Мной будет гордиться школа, если я совершу хороший или благородный поступок. Например, спасу человека, животного или природу. Если я займу 1 место в конкурсе, олимпиаде. Я занимаюсь в художественной школе с 5 лет. Мне очень нравится рисовать. Мы ходим на выставки. Участвуем в художественных конкурсах, делаем разные поделки. Я люблю ходить в художественную школу.

**Марьям ФАЙЗРАХМАНОВА**

## Школа будет нами гордиться! (продолжение)



За 2 года учебы я научился читать, писать, считать, как по-русски, так по-татарски, и по-английски. Стал более уверенным в себе, у меня появились новые друзья. В этом мне помогла школа и учителя. После уроков я бегу на секцию по большому теннису и кружок по шахматам. А перед уроками хожу на футбол. Хотя мне еще только 9 лет, но я многому научился и добился успехов в спорте. Но это еще не все, в ближайшие годы хочу стать умнее, добиться еще больших успехов в спорте и участвовать во многих олимпиадах. Я думаю, что школа будет мной гордиться. А я в свою очередь горжусь своей замечательной школой.

**Раиф ГИБАДУЛЛИН**



Когда я окончу школу, хочу поступить в медицинский университет и стать врачом. Моя бабушка всю жизнь проработала медсестрой в поликлинике. Она часто брала меня с собой на работу. Я видела, как она помогала больным. Делала им уколы, говорила, какие лекарства надо принимать. Она работала даже на пенсии. Когда перестала работать, то многие расстроились. Но даже на заслуженном отдыхе к ней обращаются за советом и помощью. Ведь у нее такой жизненный опыт и знания! Она говорит, что нет ничего дороже на свете, чем здоровье человека. Если его нет, то ничто не приносит счастья. Я тоже хочу помогать больным, нуждающимся в помощи людям. Но хочу делать это профессионально. Для этого хочу получить высшее образование. Я думаю, что врач – одна из самых нужных и благородных профессий в мире.

**Алсу ГАБДРАХМАНОВА**



1 сентября 2011 года, я пришёл в школу радости. Меня провожали мама с папой. Я очень волновался, у меня дрожали колени. Но это было зря, потому что школа встретила меня праздником и улыбками. Юлдуз Рафисовна стала нашей второй мамой. Мне нравится учиться в этой школе, где всегда доброжелательная обстановка. Я стараюсь участвовать в школьных конкурсах, и у меня уже есть грамоты, дипломы. Занимаюсь спортом, играю в футбол. Являюсь нападающим игроком команды ДЮСШ «Мотор». И это только начало. Какое бы направление я не выбрал в будущем, кем бы ни стал, я обещаю, что школа будет мной гордиться. Я

хочу пожелать учителям терпения и здоровья, нам, ученикам – вырасти хорошими людьми.

**Ислам ХАСАНОВ**



У каждого человека в жизни есть своя задача. Сейчас я должна хорошо учиться, усвоить школьную программу, расширять свой кругозор. Кем я хочу стать – пока не решила. Может врачом, чтобы лечить животных. А может я стану артисткой, буду выступать на большой сцене, а может, открою свой магазин, чтобы дарить людям красоту и здоровье. Впрочем, времена меняются, и мечты могут измениться. Но одно я знаю точно – кем бы я ни стала, должна быть хорошим человеком. Должна быть достойной своих родителей, учителей и школы. Всегда быть честной, искренней, доброй. Помогать слабым. Всегда уметь поддержать в трудную минуту. Мама говорит мне: «Для того, чтобы стать «настоящим» человеком – надо слушать мудрые советы взрослых, быть старательной». Я постараюсь вырасти гордостью школы!

**Айназ ГАПТРАВАНОВА**



Для меня школа – это второй дом, где я получаю знания, дружу с одноклассниками, с учениками других классов, взрослею, радуюсь своим успехам и достижениям. От учителей узнаю много интересного, они многому меня научили. Я очень благодарна им и люблю их, стараюсь не огорчать. Я горжусь, что учусь в «Школе Радости». Она дает много радости, комфорта и тепла. Хочу, чтобы и мной школа гордилась, постараюсь и дальше учиться на 4 и 5, участвовать в конкурсах, конференциях. Когда стану взрослой, хочу учиться в университете, получить успешную, уважаемую профессию, стать достойным, умным, добрым, возможно, популярным человеком.

**Алина ГАТИЯТУЛЛИНА**



Сейчас моя главная цель – это хорошо учиться. Я пока не определился, кем хочу быть, но меня интересует все, что связано с животными, нравится за ними ухаживать и наблюдать. Я понимаю, чтобы стать успешным, нужны хорошие знания и стремление к лучшему. Когда я окончу школу, обязательно поступлю в университет. Затем, возможно открою ветеринарную клинику, где будет оказываться помощь животным, которые нуждаются

в лечении. А при клинике будет питомник, где могут найти свой дом обездоленные животные и чувствовать себя нужными и защищенными. Я буду стараться, чтобы школа мной гордилась.

**Мирсаит САБИРЗЯНОВ**



С 5 лет я с большим удовольствием хожу в студию театрального танца «Дорога из города» группа «Изумрудный город». Занятия начинаются с разминки, растяжек, разогрева. Затем приступаем к разучиванию движений и упорным тренировкам. Эти тренировки делают своё дело – я научился танцевать! И теперь мы с коллективом ездим по городам России. Мы участвовали в различных городских фестивалях, где получаем дипломы, грамоты, медали. Я и мои родители гордятся моими достижениями, и, надеюсь, буду приносить успехи в общую школьную копилку достижений, чтобы школа гордилась мной.

**Александр ТИМОФЕЕВ**



Я очень люблю свою школу, учителей и одноклассников. Моей классной руководительницей является самая великодушная, умная, красивая, добрая учительница Юлдуз Рафисовна. Она нас многому научила. Благодаря ей мы умеем писать, читать, рисовать. В школе я посещаю уроки фортепиано, сольфеджио и вокала. Они мне очень нравятся, стараюсь участвовать в разных мероприятиях. Надеюсь, в будущем эти умения мне пригодятся, и моя школа будет гордиться мной!

**Лилия ШАЙХИЕВА**



Я учусь в замечательной, светлой, современной, уютной школе. Я горжусь тем, что учусь здесь, и делаю все, чтобы школа гордилась мной. Я стараюсь хорошо учиться, набираюсь знаний, чтобы в будущем смог выбрать профессию. Ну, а пока все свое свободное время занимаюсь танцами в студии танца «Дорога из города» группа «Изумрудный город». Это очень трудное и сложное занятие, требует много сил. Мои старания уже приносят свои успехи. Я выступаю на значительных мероприятиях города, на различных конкурсах занимаю призовые места. Занятия танцами дают мне хорошую физическую форму, много друзей, чувство победы. Я постараюсь никогда не подводить свою школу!

**Данил ШАЙХУЛЛИН**

## Хроника событий в картинках

Школа улыбается  
И нас встречает радостно.  
Здесь все наши ребята:  
Мальчишки и девчата!  
Посмотрите – вот наш класс,  
Очень дружный он у нас.  
Мы сегодня отдохнем  
В лес с Тимсофтом мы пойдем,  
Там и папы, там и мамы  
Веселятся от души,  
Чтобы стали дружными ребята,  
В ногу все родители должны идти!



А вот и Новый год настал,  
Принес подарков много.  
И в школе шумная толпа  
Учеников на елке много.  
Наш класс немного отличился -  
Мы закатали вечеринку  
И на большой наш праздник  
Пришли актеры разные:  
Три мушкетера песни пели,  
Джек Воробей нам танцевал,  
Ну, а девчонки-королевы  
Пришли в нарядах, как на бал!

Ну, а весной в гостях у нас  
Был Чокнутый профессор.  
Он показал такой нам АС -  
Все замерли от удивления.



Учительнице на восьмое марта,  
Улыбку дарим из-за парты,  
И лишь она откроет дверцу,  
Тепло подарим мы от сердца!  
Учительнице нашей,  
Что всех на свете краше,  
Подарим мы цветы  
В прекрасный день весенний...  
Она ведь – воплощенье  
Ума и доброты.

## Совершенство



Самое святое, что есть у человека – Родина и семья.  
**Моя школа – это моя вторая большая семья.** Каждый человек хочет, чтобы им гордились члены его семьи, а значит и школа.  
Но что нужно сделать, чтобы тобой гордились? Может написать замечательную книгу, или запустить сверхсовременный космический корабль, или наладить контакты с инопланетными цивилизациями, или изобрести новую вакцину? Всё это хорошо! Но это в будущем. Что я могу сделать сейчас? Может спасти людей в пожаре или помочь утопающему? За это дают медаль. Но не ради медали нужно это делать. Я думаю, что для того, чтобы тобой гордились, нужно быть Человеком.  
**Настоящий человек совершает не только подвиги, он совершенен во всех делах.** А что такое совершенство для меня второклассника? Это помощь маме и учителю, выполнение своих обязанностей, вежливое поведение, отличная учёба. Если я буду придерживаться этой жизненной позиции, мной будут гордиться все!

Нияз ЗИГАНШИН

## Проба пера



Моя школа будет мной гордиться потому, что я придумаю новую моду. Многие учителя будут одевать платья, юбки, костюмы и кофты, фасоны для которых придумаю я. Одежда будет с красивыми элементами, рисунками. Моя мода будет лучшей в стране, а может быть и в мире! Я занимаюсь танцами, квиллингом, бисероплетением. Люблю танцевать, рисовать, читать, петь. А еще я пишу вот такие стихи:

\*\*\*\*

Утром прибегаю я,  
С друзьями пообщаюсь я,  
Схватываю уроки я  
Школа – лучшая моя!  
\*\*\*\*\*

Кошка дружит с мышкой,  
Сели вместе на окошко.  
Кошка ловит мышку,  
Мышка не боится кошки!

Далия ГИМАДИЕВА



Редактор: Заббарова А.И.

Верстка: Файзуллина Л.Ф.

Редколлегия: ученики 2 А класса,

Салимуллина Ю.Р. (кл. руководитель)

Наш адрес: 420037, г. Казань, ул. Симонова, д. 17

Телефон школы: (843) 510-78-10

E-mail: kazan-school33@yandex.ru

Сайт школы: www.kazan33.ru